

中共中央政治局召开会议

讨论拟提请十九届六中全会审议的文件

中共中央总书记习近平主持会议

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月8日至11日在北京召开

新华社北京10月18日电 中共中央政治局10月18日召开会议，研究全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月8日至11日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将决议稿提请十九届六中全会审议。

会议认为，这次征求意见发扬民主、集思广益，广泛听取了党内外各方面意见和

建议。习近平总书记主持召开党外人士座谈会，当面听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见。各地区各部门各方面和党的十九大代表对决议稿给予充分肯定，一致赞成决议稿的框架结构和主要内容，认为决议稿实事求是、尊重历史、主题鲜明、总结全面，同时提出许多很好的意见和建议。决议稿吸收了各地区各部门各方面意见和建议。

会议指出，一百年来，中国共产党忠实践行初心使命，团结带领全国各族人民在中国这片广袤的土地上绘就了人类发展史上波澜壮阔的壮美画卷，使近代一百多年饱受奴役和欺凌的中国人民站立起来，使具有五千多年文明历史的中华民族全面迈

向现代化，使具有五百多年历史的社会主义思想在世界上人口最多的国家开辟出成功道路，使新中国大踏步赶上时代，中华民族伟大复兴展现出光明前景。

会议强调，在党的长期奋斗历程中，以毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛同志为主要代表的中国共产党人，团结带领全党全国各族人民推动革命、建设、改革取得了重大成就、积累了宝贵经验。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民取得新的重大成就、积累了新的宝贵经验，彰显了中国特色社会主义的强大生机活力，党心军心民心空前凝聚振奋，我国国际地位日益巩固，为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制

度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

会议指出，全党必须铭记生于忧患、死于安乐，常怀远虑、居安思危，继续推进新时代党的建设新的伟大工程，坚持全面从严治党，永远保持同人民群众的血肉联系，践行以人民为中心的发展思想，不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益，团结带领全国各族人民不断为美好生活而奋斗。

会议还研究了其他事项。

中宣部授予张连印“时代楷模”称号

新华社北京10月18日电 为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，大力弘扬生态文明理念，持续推进强军兴军事业汇聚实现中国梦强军梦的奋斗力量，中央宣传部以云发布的方式，向全社会宣传发布张连印同志的先进事迹，授予他“时代楷模”称号。

张连印，男，汉族，山西左云人，1945年1月出生，中共党员，河北省军区原副司令员。他1964年入伍，在党的培养下，经过部队的淬炼，从吃百家饭、穿百家衣的放牛娃，成长为军队高级干部。在40年的军旅生涯中，他铁心跟党走，一心谋打赢，把全部青春献给了国防和军队现代化事业。2003年退休后，他毅然回到家乡，绿化荒山、防风治沙，改善生态、造福村民，即使身患癌症，依然奋斗不止，18年来，带领团队共植树1.8万余亩、200多万株，为左云县环境改善和京津风沙源治理作出了突出贡献。他不图名不图利，为了造林倾尽积蓄，将生态建设成果全部无偿交给集体；他建设党性教育基地，面向干部群众和青少年开展党史教育，身体力行弘扬党的优良作风，宣讲党的光辉历史，受到当地群众高度赞誉，被誉为“新时代的甘祖昌”“穿军装的杨善洲”。先后被表彰为“全国离退休干部先进个人”“全军先进退休干部”。

张连印同志的先进事迹广泛宣传报道后，在全社会引起热烈反响。广大党员干部群众和部队官兵普遍认为，张连印同志是初心使命的真挚坚守者、“两山论”的生动实践者、革命传统的模范传承者，是心系人民、造福家乡的“绿化将军”；很多老同志认为，张连印同志老骥伏枥、老有所为，发光发热、绿化祖国，是积极老龄观、健康老龄化理念的生动践行者，是广大老年人学习践行的榜样。大家纷纷表示，要以“时代楷模”为榜样，学习英雄模范人物的先进事迹和崇高品格，从中国共产党人的精神谱系中汲取奋进力量，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，心怀“国之大者”，为实现人民对美好生活的向往不懈努力，在实现第二个百年奋斗目标新征程上，创造无愧于历史和人民的光辉业绩。

“时代楷模”发布仪式现场宣读了《中共中央宣传部关于授予张连印同志“时代楷模”称号的决定》，播放了反映他先进事迹的短片。中央宣传部负责同志为张连印同志颁发了“时代楷模”奖章和证书。自然资源部、国家林业和草原局、中央军委政治工作部、中央军委国防动员部和河北省委、山西省委有关负责同志以及部分干部群众、部队官兵和青年学生代表参加了发布仪式。

第六届成龙国际动作电影周受到全网关注

本报讯（记者 史涌涛）直播观看量超1亿次、微博相关话题阅读总量超12亿次、全平台热门话题超36个、短视频播放量超10亿次……10月16日晚，第六届成龙国际动作电影周在古都大同圆满落幕，但其在全网掀起的热潮仍在持续，古都大同的文化美名伴随着成龙国际动作电影周广为传播。

近日，在微博热搜、快手热榜、抖音热榜上，均被第六届成龙电影周相

关话题霸屏，微博热搜上，“成龙国际动作电影周”“成龙肖战合唱中华力量”“华语十大经典动作电影”等成为热门话题；在快手热榜上，“67岁的成龙老了吗”“成龙现场帮大同公益卖黄花”等备受关注；抖音热榜上，“成龙国际动作电影周有趣瞬间”“少林三宝的电影周”之旅等引发网友广泛关注与讨论；在抖音APP上，由中国电影频道官方账号发布的成龙电影周20余条短视频，记录了电影周

台前幕后精彩花絮，其中“成龙200亿话题把吴京夸跑了”“吴京冻得原地转圈圈”两条短视频，单条播放量过亿，点赞量近500万，网友留言数近20万条。

电影周的举办地大同也备受网友称道，“大同古城太美了”“舞台太炫了，像梦幻般的场景”“演出很精彩，大同再次绽放魅力”等留言，展现出网友对电影周精彩呈现的真心赞誉，以及对主办城市大同的高度认可。

市慈善总会募集救灾专款38万余元

本报讯（记者 杨昱郁）我省多地出现内涝、地质灾害、洪水等灾情后，我市不少爱心企业和人士慷慨解囊，纷纷为灾区捐款捐物，截至18日，市慈善总会共募集救灾专项款38万余元。

大难施援手，患难见真情。为帮助灾区人民早日重建家园、恢复生产，10月9日，市慈善总会向社会各界发出募捐倡议，并开通救灾捐赠通道。市慈善总会副会长、花鹿酒店董事长陈雁南和另一位副会长第一时间联系市慈善总会工作人员，各捐款10万元；小吃店、

律师事务所、老年公寓等企业、单位也纷纷伸出援手；市民杨先生、刘先生等700多人通过各种渠道捐来数额不等的善款，助力抢险救灾、民生保障、灾后重建等工作。还有多家爱心企业、爱心人士来市慈善总会咨询灾区所需物资和捐赠物资渠道。

市慈善总会有关负责人说，向灾区群众表达问候和爱心，充分体现了现代企业强烈的社会责任感和爱心人士高尚的人道主义精神，坚定了灾区群众战胜洪灾、重建家园的信心和决心。目前，这些善款已



陆续汇往灾区。

捐款方式：可以扫描上方二维码直接捐赠；也可以银行汇款，

单位名称：大同市慈善总会，开

户行：中国银行大同北岳支行

账 号：144204127690，**行 号：**104162008519；还可以拨打电话0352—5557022联系捐款事宜。

圆满完成救援任务

晋能控股集团 救护大队凯旋

本报讯（记者 辛雅君）18日，晋能控股集团公司派出的矿山救护大队和晋城煤炭事业部矿山救护大队圆满完成运城市新绛县救援任务后凯旋。

在9天的救援中，两只救援队伍完成新绛县汾河大桥北广场、新绛县东天池、新绛县大坝站里村3个积水区排水任务，累计排水87.7万立方米。

救援队队员们表示，灾区人民不怕困难的乐观精神以及来自全国各地的救援力量，让他们深受鼓舞。

